
Горан Кнежевић: Срби с КиМ ће уважити интересе државе и прихватити да спроведу бриселски споразум
среда, 15 мај 2013 09:41

БЕОГРАД - Министар пољопривреде и потпредседник Српске напредне странке Горан
Кнежевић очекује да ће Срби с Косова и Метохије, након првобитне емотивне реакције,
уважити интересе државе и нације, и прихватити да спроведу бриселски споразум.

  

  

"Споразум се може критиковати на разне начине, али представља најбоље могуће
решење у овом тренутку. Његова примена Србији даје могућност да решава остале
нагомилане проблеме", каже Кнежевић у интервјуу за "Вечерње новости".

  

Он оцењује да је за привреду Србије важно да започну преговори о пуноправном
чланству у ЕУ, јер је то јасан показатељ читавом свету, сваком потенцијалном улагачу и
пословном партнеру да Србија напредује у изградњи стабилног и предвидивог амбијента
за живот и рад.

  

"Србији је потребан прилив свежег обртног капитала, а он долази само у стабилна
подручја, у државе у којима је мир, владавина права, предвидивост законских оквира",
указао је Кнежевић.

  

Он сматра да капитал до сада није довољно препознавао ово подручје као плодно због
високог степена корупције и дуготрајне политичке нестабилности и наводи да влада
озбиљно ради на сузбијању корупције.

  

Кнежевић сматра да преговоре са ЕУ треба да води влада која има пун легитимитет,
што значи да на одлуку о изборима може да утиче и конкретан датум о отпочињању
преговора. Он додаје да и неки други фактори значајно утичу на могућност избора, као
што је доследност коалиционих партнера у реализацији циљева, пре свега, у борби
против корупције.
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Он очекује превремене изборе у Војводини, тврдећи да власт ДС више нема
легитимитет, као и да су јој резултати у претходних тринаест година катастрофални.
Кнежевић оцењује да је и у Београду значајно промењена изборна воља грађана, што
морају да узму у обзир одборници Скупштине града.

  

Упитан колико је реална реконструкција Владе, Кнежевић каже да постоји стално
преиспитивање резултата Владе и сваког њеног члана, како на страначком тако и на
коалиционом нивоу, али да реконструкција Владе није најважнија државна тема у овом
тренутку.

  

"Што се мене тиче, радим најбоље што могу, а да ли је то довољно, треба да процене и
одлуче они који су ме предложили и изабрали за министра", каже он.

  

Министар указује да би почетак преговора са ЕУ утицао и на пољопривреду Србије која
би имала велику шансу да повећа производњу, извоз, упосленост и јавне приходе.

  

Кнежевић наводи и да се субвенције сељацима исплаћују редовно, али, са закашњењем
због дугова из претходног периода, принудне наплате мерене милијардама динара,
ванредних трошкова због прошлогодишње суше и појачане контроле исправности млека,
као и организационих проблема, пре свега у Управи за аграрна плаћања.

  

Поводом афере са афлатоксином у млеку Кнежевић каже да је данас свима јасно да
нико у Србији није пио "отровно и канцерогено“ млеко, већ да је у питању била
политичко-медијска афера.

  

"У свему томе јасни су политички мотиви ДС и актуелне Владе Војводине, али и неких
појединаца који раде у интересу увозног лобија, за личну корист, а против интереса
домаћих произвођача", каже Кнежевић.

  

Он истиче да су највећу штету претрпели сељаци и то они сиромашни и да је само у
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Србији од тога направљен скандал с лошим последицама по привреду и грађане, али да
се сада тржиште млека стабилизовало.

  

Министар оцењује да Србија не користи довољно бесцарински извоз хране у Русију, јер
огромно тржиште Русије захтева сталност квалитета и квантитета хране који наши
произвођачи и извозници у овом тренутку не могу да постигну.

  

Најављује да ће инвестиција Емирата у српску пољопривреду почети ове године, и да ће
бити дуготрајна, а за израелске инвеститоре каже да ће осим капитала, донети
најсофистицираније научно и технолошко знање у области пољопривредне производње.

  

(Танјуг-Вечерње новости)
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